

## **PROCES VERBAL**

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Morărești – județul Argeș  
din data de 23.01.2024

Incheiat azi 23.01.2024 la sediul unității administrativ teritoriale Comuna Morărești-județul Argeș cu ocazia ședinței extraordinare din aceiași data a Consiliului Local Morărești – județul Argeș.

Sedința a fost convocată prin Dispoziția primarului Comunei Morărești – județul Argeș nr. 06/22.01.2024 pentru data de 23.01.2024, ora 14,00.

La prezenta efectuată se constată ca sunt prezenți 08 consilieri din totalul de 10 consilieri în funcție.

Lipsește de la lucrările ședinței domnii consilieri Chită Ion și Spiridon Ion.

La ședință participă în calitate de initiator al proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi primarul comunei, domnul Purcaru Gheorghe.

Secretarul unității administrativ – teritoriale aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, care prevede că în cazul în care un consilier local are un interes personal în problemele supuse dezbaterii, acesta are obligația să anunțe acest lucru și să se abțină de la vot.

Sedința Consiliului local Morărești din data de 23.01.2024 continuă cu supunerea la vot a ordinii de zi de către președintele de ședință și anume ;

- 1) Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local Morărești din data de 05.01.2024.

- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 450 mii lei din excedentul bugetar pentru acoperirea temporară a golului de casă a Secțiunii de dezvoltare
- 3) Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Vasile Mihai Mădălin.
- 4) Întrebări, interpelări, informarea consilierilor locali.

Presedintele de sesiune supune la vot Ordinea de zi a Consiliului Local Morărești din data de 23.01.2024 care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Sesiunea continuă cu prezentarea procesului-verbal al sesiunii anterioare din data de 05.01.2024, care după prezentare se aprobă cu unanimitate de voturi.

Presedintele de sesiune pune în dezbateră primul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi și anume - *Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 450 mii lei din excedentul bugetar pentru acoperirea temporară a golului de casă a Secțiunii de dezvoltare.*

Se dă cuvântul domnului primar Purcaru Gheorghe care în calitate de initiator al proiectului de hotărâre aduce la cunoștința Consiliului local Morărești faptul că necesitatea acestui proiect de hotărâre rezultă din faptul că trebuie achitate macar o parte din facturile restante la obiectivele de investiții care au fost realizate, urmând ca după aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli să fie achitate integral.

Sunt supuse atenției consiliului local aspecte cu privire la proiectarea și asfaltarea unor obiective de investiții de către doamna Spiridon Nicoleta care susține că proiectul de hotărâre trebuia însoțit de facturi și documente care să ateste lucrările și plățile efectuate până acum.

Domnul primar comunică faptul că toți consilierii au acces la aceste informații. Pe baza de cerere se pot pune la dispoziția acestora pentru studiu și informare documentele acestor obiective de investiții.

Presedintele de sesiune supune la vot în integralitate să proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 450

mii lei din excedentul bugetar pentru acoperirea temporară a golului de casă a Secțiunii de dezvoltare. ..obtinandu – se urmatoarele voturi.

- Voturi „ Pentru” - 7
- Voturi „ Impotrivă” - 0
- Voturi „ Abtineri ” - 1

S-a abținut doamna Spiridon Nicoleta.

La lucrarile sedintei se prezinta si domnul consilier Spiridon Ion care explica CL motivele obiective care au determinat intarzierea sa, respectiv un accident rutier care a impiedicat circulatia pe drumurile publice .

Presedintele de sedinta trece la cel de al doilea proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi a CL Morăresti si anume

*Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Vasile Mihai Mădălin.*

Se da cuvântul secretarului general al UAT care aduce în atenția consiliului faptul că în data de 10.01.2024, urmare a voinței sale , domnul consilier local Vasile Mihai Mădălin, ales la data de 27.09.2020 pe listele Partidului Național Liberal, a depus la registratura Primăriei Morăresti, județul Argeș demisia sa din calitatea de consilier local, fiind înregistrată sub nr. 117/10.01.2024.

În aceste condiții este necesar ca autoritatea deliberativă să constate încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Vasile Mihai Madalin , precum și vacantarea locului de consilier local care se realizează printr-o hotărâre de constatare în prima ședință desfășurată după apariția evenimentului.

Se solicită CL Morăresti să ia act de încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Vasile Mihai Madalin.

Presedintele de ședință supune la vot proiectul de hotarare încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Vasile Mihai Madalin , precum și vacantarea locului de consilier local ..obtinandu – se urmatoarele voturi.

- Voturi „ Pentru” - 9
- Voturi „ Impotrivă” -0
- Voturi „Abtineri “ - 9

Sedinta Consiliului local Moraresti din data de 23.01.2024 continua cu ultimul punct de pe ordinea de zi si anume -  
Întrebări ,interpelări, informarea consilierilor locali.

Se înscriu la cuvânt ;

- Secretarul general al UAT Comuna Moraresti, judetul Arges.
- Domnul consilier Spiridon Ion
- Domnul consilier Linte Viorel.
- Domnul consilier Panteru C-tin
- Domnul consilier Ponov Gheorghe Eugen.
- Domnul Sbjrnac Dumitru

Se da cuvântul secretarului general care aduce în atenția consiliului local faptul că a înțeles să nu contrasemneze Hotărârea Consiliului local Morăresti nr.03/05.01.2024 cu privire la reorganizarea aparatului de specialitate al primarului Comunei Morăresti, judetul Arges intrucat considera ca aceasta a fost adoptată cu încălcarea dispozițiilor legale.

Precizează faptul că O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare prevede că în cazul în care secretarul general consideră că autoritatea deliberativă a adoptat un act pe care-l consideră nelegal are obligația de a nu-l contrasemna și de a aduce în atenția consiliului local argumentele care au stat la baza deciziei sale.

De asemenea precizează că efectuarea controlului de legalitate revine Institutiei Prefectului județului Arges.

În continuarea sedintei se da cuvântul domnului consilier Spiridon Ion care considera că se face un abuz pentru că nu se plătesc banii ce revin consilierilor locali pentru participarea la lucrările sedintei consiliului local .

Primarul comunei comunica domnului consilier ca pana la semnarea HCL nr. 45/13. 11.2023 nu va face nici o plata intrucat in lege se prevede ca atâta timp cat CL nu adopta nici o hotarare in sedinta respectiva nu se face plata pentru acea sedinta.

Se da cuvântul domnului consilier Linte Viorel care solicita primarului comunei sa i se schimbe apometrul . Consideră ca I s-amontat un apometru acesta nu inregistreaza corect consumul de apa. Solicită impartirea prejudiciului.

Domnul consilier Panteru Constantin solicita a se lua măsuri urgente pentru a se imprastia nisip cu sare pe toate drumurile comunale aflate in panta intrucat nu se poate circula cu autoturismele din cauza zapezii inghetate.

Domnul Ponov Gheorghe Eugen solicita pietruirea soselei vechi considerand ca este aproape impracticabilă.

Domnul consilier Sbîrnac Dumitru aduce in atentia autoritatii executive faptul ca centrala de la Dispensarul comunal nu funcționează corespunzător. Considera ca ar trebui intervenit la cosul de fum al acesteia.

Sedinta se incheie la ora 15,45 , ora la care presedintele de sedinta declara inchisa ședinta Consiliului Local Morăresti

Președinte de sedința  
Spiridon Nicoleta



Secretar general UAT  
Poienaru Marinuș

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name Poienaru Marinuș, Secretar general UAT.

